

教宗本笃十六与的大 会晤

至少叁十万以上的青年在洛雷托圣母朝圣地等候与教宗相聚两天

2007年9月3日

几天以来，位於义大利中东部靠亚得里亚海的洛雷托城已经成为青年的天下，背着背包的青年充塞着洛雷托城和附近各城镇的大街小巷。从义大利各地、甚至从欧洲和地中海沿岸国家来的青年，以各种交通方式，甚至以

徒步方式，已经陆续抵达这个闻名全球的圣母朝圣地，这里的圣殿内保存着两千年前圣母玛利亚在加里肋亚的纳匝肋的住家。根据最保守的估计，聚集在这里的青年至少将有叁十万。这是一个非同寻常的聚会，义大利天主教主教团，义大利民政和军警各有关单位，洛雷托圣母朝圣地所在地的马尔凯行政区政府等等，都为这项大型活动提供最有效的服务。

教宗本笃十六世已在九月一日下午四点出发，从冈道尔夫堡夏宫搭乘直升机飞往洛雷托。全程需要一个多小时。抵达当地时，教宗要换乘他特有的玻璃透明汽车，绕蒙多尔索

(Montrso)一周，向所有聚集在那里的青年致意。蒙托尔索是个坡度很小的椭圆形山谷，北、西、南叁面靠山，东面朝向亚得里亚海。所以坐在山坡上可以了望大海，真是一个天设地造、举行类似巨大聚会极为理想的场所。这个理想的地点还是先教宗若望保禄二世数年前前往洛雷托朝圣时

发现的，他建议把蒙托尔索这块辽阔的丘陵山坡地开辟为接纳青年的场所。

接待三十多万青年几天的食宿不是简单的事，这次义大利天主教发动了中北部叁个行政区的叁十二个教区的家庭接待来自远近的青年。前天，八月廿十一日，洛雷托这里还下了一场大雨，昨天已经出了大太阳，天气非常温和，人人兴高采烈。过去几个月来，教宗曾多次邀请青年们踊跃到洛雷托相聚，而青年们也没有辜负教宗的期待，浩浩荡荡地从四面八方涌来。除了义大利全国各教区的青年外，还有来自欧洲和地中海沿岸五十个国家的八百个代表团。真是盛况一时。

教宗星期六下午五点多抵达洛雷托附近的蒙托尔索山坡大广场之后，立刻和他们打成一片。他回答他们提出的有关生命意义和前途的切身问题，并向他们发表重要的讲话。叁个多小时

的聚会後，教宗离开场地，前往洛雷托圣母朝圣地圣堂作私人祈祷，为青年们开启守夜活动。这项活动相当精彩，有祈祷，有青年的见证，还有多位闻名远近的歌唱家，包括世界着名男高音安德莉亚·博切利（Andrea Bocelli）献演献唱。这一夜的内容非常丰富，青年们会是难忘的。

参加洛雷托青年与教宗大会晤的众多来宾中，有一位很特别，他就是在菲律宾遭伊斯兰教极端组织绑架达叁十九天，不久前获得释放的义大利米兰外方传教会的会士詹卡罗·博西神父。本台特别访问了他：

问：博西神父，您来参加青年与教宗的大会晤，您愿意向青年们说些什麼？

答：我要传递给他们的讯息是学习想像，使想像成真。想像中的事像梦一样，可能不容易实现，可是如果我们有办法予以实践，那麽我们就变得伟大。耶稣是一位很会想像的人，他的

第一篇讲话是在他进入会堂时发表的。当时他展开书卷，读着上面的一段话说：“上主的神临於我身上，因为他给我傅了油，派遣我向穷人宣报喜讯，向俘虏宣告释放，向盲者宣告复明，使受迫害者获得自由...你们刚才听过的这段圣经，今天应验了”。如果我们环顾一下四周，会发现并没有什麼应验的。其实耶稣 所说的应验是讲给我们听的，也就是说：如果我们每个人都按照耶稣的话去做，则耶稣所说的应验必将实践。

梵蒂冈电台讯

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-70/](https://opusdei.org/zhs/article/article-70/) (2026年2月4日)